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Tercera celebración del DÍA ESPECIAL DE ACCAM
Que tendrá lugar el 14-09-2019 en el Parque de Atracciones


Estimado asociado/a,

Como ya anunciamos a finales de Julio , queremos aprovechar la vuelta al cole para volver a reunirnos y disfrutar de una agradable jornada con vosotros, vuestros peques, amigos o familiares.
Te recordamos que será el próximo 14 de septiembre en el Parque de Atracciones de Madrid donde, además de disfrutar de las atracciones, habrá alguna sorpresa para los peques.
Si eres titular de uno de nuestros pases VIP podrás acceder de manera gratuita, como habitualmente. En caso contrario, podrás disfrutarlo, tú y hasta 3 acompañantes, a un precio de 16 € por persona, además podrás beneficiarte de un 10% de descuento en restauración y tiendas. También será posible disfrutar del Walking Dead por 4,50 € por persona.
Si estás interesado, y aún no las has solicitado, no lo demores más y remítenos un correo electrónico a accam@accam.es antes del miércoles 11 de septiembre solicitando la participación e indicándonos el número de personas que te van a acompañar - indicándonos el número de peques -, también es importante que nos avises si eres titular de uno de nuestros pases VIP.
Posteriormente, nos pondremos en contacto contigo para darte los detalles y hacerte llegar las entradas.
Esperamos poder saludarte personalmente.

Madrid, 05 de Septiembre de 2019
